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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

14 Ιουνίου 2024 

 

Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας για την Ημερίδα µε θέμα:  

«Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ: Τα κατεχόμενα σχολεία μας.  

Φωτεινές πορείες στον χρόνο» 

 

«Με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης παίρνουμε παραδείγματα και  αντλούμε 

μηνύματα για το πώς προχωρούμε πιο δυναμικά, διεκδικώντας να ζήσουμε σε μια 

Κύπρο ελεύθερη», ανέφερε η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά 

Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους στο περιθώριο ημερίδας που 

διοργανώθηκε από το Υπουργείο  Παιδείας, με θέμα «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ: 

Τα κατεχόμενα σχολεία μας. Φωτεινές πορείες στον χρόνο», στην αίθουσα 

εκδηλώσεων της ΠΟΕΔ. 

 

Συγκεκριμένα η κ. Μιχαηλίδου στις δηλώσεις της ανέφερε ότι πρόκειται για μια πολύ 

συγκινητική εκδήλωση, η οποία γίνεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που 

διοργανώνονται για τα 50 χρόνια από το πραξικόπημα και την εισβολή στον τόπο μας.  

 

Πρόσθεσε ότι «όλο αυτό το διάστημα τα σχολεία ασχολούνται με το θέμα, οι 

εκπαιδευτικοί έχουν βρει υλικό, έχουν κάνει πάρα πολλές δράσεις και δραστηριότητες 

στα σχολεία μας, τις οποίες είχα και εγώ την ευκαιρία να δω και το αποτέλεσμα είναι 

εξαιρετικό».  

 

Η Υπουργός Παιδείας επισήμαινε επίσης ότι  «η σημερινή εκδήλωση εστιάζεται στην 

προσφορά των σχολείων μας στα κατεχόμενα, άρα δίνεται έμφαση στην ιστορία των 

σχολείων των κατεχομένων, των Δημοτικών και των Γυμνασίων μας. Δίνεται έμφαση 

στην προσφορά αυτών των σχολείων στην παιδεία του τόπου, αλλά ευρύτερα στην 

Κύπρο μας, στην ιστορία του τόπου μας».  

 

Σημείωσε επίσης ότι «Με αυτήν την ευκαιρία παίρνουμε παραδείγματα και  αντλούμε 

μηνύματα για το πώς προχωρούμε πιο δυναμικά, διεκδικώντας να ζήσουμε σε μια 

Κύπρο ελεύθερη. Χαίρομαι πάρα πολύ που βλέπω πολλά παιδιά με τους 
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εκπαιδευτικούς τους να μας παρουσιάζουν το έργο τους. Και όπως παρατηρώ, πολλά 

από αυτά που μας παρουσίασαν είναι αποτέλεσμα της δικής τους προσωπικής 

δουλειάς. Τραγούδια που έγραψαν, ποιήματα που έχουν γράψει και εργασίες οι οποίες 

είναι αναρτημένες στην αίθουσα, ανέφερε καταληκτικά η Υπουργός Παιδείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 



4 
 

 


